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A sajtó felelőssége
Az ezeréves haza szétrombolásáért, a 

mérhetetlen nyomorért és szenvedésért, 
melyben a magyarság milliói sínylődnek 
ma, csak azok a liliputi bűnösök és sok­
szor félrevezetett áldozatok bűnhődtek meg 
eddig, akik távolról sem szolgáltathatnak 
méltó elégtételt a hazán elkövetett szörnyű 
gaztettért. Az értelmi szerzők, a felbujtók, 
a lázitók és izgatok a külföldön élik vilá­
gukat, vagy a szerkesztőségek Íróasztalai­
nál húzódnak meg egyelőre még csend­
ben és észrevétlenül, de mindig készen 
arra, hogy a sajtószabadság leple alatt 
rárontsanak a védtelen magyar népre és 
ismét elrabolják hitét és bizalmát önma­
gában.

A külföldön sütkérező Károlyi Mihály­
ijai, Kohn-Kun Bélával és cinkostársaik- ‘ 
kai szemben nincs elég hatalma és ereje 
ma a kormánynak a végleges leszámolást 
megejteni, de igenis van és kell lennie 
a> romboló sajtóval szemben.

Erkölcsi lehetetlenség, hogy ugyan­
azok az újságok, kiadók, ugyanazok az 
újságírók, akik az ország szomorú sorsát 
előre elkészített tervszerű manőverrel, év­
tizedes, kitartó aknamunkával fokonként | 
vitték a lejtőre, azok most ugyanazt a 
munkát végezhessék a keresztyén türelem 
és megbocsájtás védelme alatt. Csak a 
szemét kell kinyitnia annak, aki látni akar. 
Az ország úgynevezett „liberális14, magya­
rul: zsidó sajtója nap-nap után szemér­
metlenebb modorban támadja és ócsárolja 
a keresztyén Magyarország tartópilléreit, 
„divatos őrületnek44, „beteges állapotnak44 
nevezgeti a megújhodást létrehozó keresz­
tyén nemzeti irányzatot. A sorok között 
pedig egyre nyíltabban és leplezetleneb­
ből csinál propagandát a bűnös múlt 
destruktiv irodalmának és léha erkölcsi 
felfogásának. A konszolidáció és a békés 
munka helytelenül értelmezett jelszava 
hovatovább 'odajuttatja a keresztyén gon­
dolaton lábra kapni, erőhöz jutni kezdő 
Csonkamagyarországot, hogy ismét a des­
trukció keríti mételyező és bomlasztó ha­
talmába.

A keresztyén kormánynak nem-Da­
bail tovább tétlenül néznie azt a vakmerő 
játékot, mely a haza számlájára folyik a 
kulisszák mögött. Nem szabad jelszavak 
rabjává szegődnie és nemcsak futni hagy­
nia a súlyosan vétkezőket, hanem még 
újabb aknamunkájuk előtt is szemet huny­
nia. Erős akarattal, bátor leiekkel kell fel­
vetnie és megoldani a sajtó felelősségé 
nek kérdését, mely semmiesetre sem ma­
radhat nyílt kérdés tovább és nem lehet 
a nemzettel szemben fennálló tartozás esz­
telenül e'engedett nagy tétele. Ezt a ké­
nyes és fontos kérdést a tisztességes, ha- I
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zatiasan gondolkodó összes néprétegek 
közmegnyugvására kell sürgősen rendezni. 
Epén azért már ez alkalommal sietünk 
nyomatékosan hangsúlyozni, hogy nem 
tudnánk helyeselni olyan megoldást, mely 
az elbírálást a kormánynak vagy közigaz­
gatásnak a hatáskörébe juttatná. Egyedül 
helyesnek és elfogadhatónak azt tartjuk, 
ha ezt a feladatot a teljesen független bí­
róság végezné, mely egyedül áll fölötte a 
pártoskodás gyanújának is. Gondoskodjék 
tehát a kormány arról, hogy a független 
hiróság indítson haladéktalanul vizsgálatot
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Szent-Királyi Tivadar és Freund Jenő pőre

Freundot I havi fogházra és 6000 korona pénzbírságra, Szent-Királyit I havi fog­
házra és 4000 koronára Ítélték

Élénk emlékezetében van még a közön­
ségnek az a botrányos eset, amit a zsidók és 
a szabadkőmivesek a december 22-iki városi 
közgyűlésen müveitek. A közgyűlési botrány­
nak egyik része, vagy talán tetőpontja volt az, 
amit dr Freund Jenő, az internálás alól csak 
nemrégiben megszabadult és még mai napig is 
rendőri felügyelet alatt álló ügyvéd és hit­
községi elnök elkövetett. Ugyanis Freund Jenő 
Szent-Királyi Tivadar iparkamarai elnököt, a 
rém. kath. hitközség elnökét, amint éppen tá­
vozóban voll, megtámadta és sértő szavakkal 
illette; kicsi hijja, hogy tettlegességre nem 
került a sor. Szent-Királyi büntető feljelentést 
tett Freund ellen becületsértés miatt.

Ma tárgyalta a pert a járásbíróság.
Bíró Bitta István volt. Szent-Királyi 

Tivadar képviseletében dr Debreczeny Barna, 
dr Freund Jenő képviseletében Lengyel Béla 
ügyvédek jelentek meg. Elsőnek Freund Jenő 
személyi nacionaléját állapítják meg. Kiderül, 
hogy párbaj vétség miatt már két Ízben is 
büntetve volt. Ezután Debreczeny Barna ?dr 
előterjeszti a vállat. December 22-én tartott 
városi közgyűlésen Szent Királyi Tivadar fel­
szólalása után kiment, az ajtóban Összetalál­
kozott Freund Jenővel, aki rárivált: „El akarsz 
szökni gazember, mit mondtál rólam, te bi­
tang?!“ Becsületsértés miatt emel vádat.

Ezután Freund Jenő dr mondja el véde­
kezéseit. Rettenetes bőbeszédűséggel beszél. 
Elmondja, mily ártatlan szerepet folytatott 
mindig. A proletárdiktatúra után mégis olyan 
vádakat hangoztattak, hogy a lánckereskedel­
met és az árdrágítókat védte, a munkássággá! 
keresett összeköttetést, hogy a maga és a zsi­
dóság céljaira megnyerje, ezért pénzt osztott 
ki a munkások közt és hogy a keresztyén ve­
zető embereket feljelentette a románoknál. 
Ezeknek az eredetét Szent-Királyinak tulajdo­
nítja. A nemzeti hadsereg bevonulása után 
Szent-Királyi a tettek terére lépett s keresztül­
vitte, hogy internálás! eljárást indítsanak ellene. 
Öt hónapig és 18 napig volt letartóztatva. 
Szent-Királyi cl is dicsekedett vele, hogy ö 
tette ezt és fogvatartása érdekében tovább is 
eljár. 1920 szeptember 5-én szabadult fogsá­
gából miniszteri rendelkezés folytán, amelynek 
tartalma szerint azonban tovabra is figyelendő 
oláh barátsága miatt.

Ilyen körülmények közölt történt a de­
cember 22-iki közgyűlés. Délelőtt 11 óra felé 
az utcán találkozotl Tallér Ignáceal, aki érte­
sítette, hogy a közgyűlésen épen most Szent-
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’ a napisajtó forradalmi működése ügyében, 
i tegye bírálat tárgyává a román megszál­

lás alatti magatartását is és csak azt a 
sajtót engedje zavartalanul tovább dol­
gozni, amely teljesen garanciát nyújt arra, 
hogy az ország létérdekeit nem veszé­
lyezteti.

Olyan kötelesség ez a nemzettel szem­
ben, amely alól nem térhet ki a kormány, 
ha valóban feladata magaslatán áll és kö­
telességét lelkiismerete szerint becsületesen 
akarja teljesíteni

Itt a tizenkettedik óra . . .

Kiráiyi olyan kijelentéseket tett, hogy a lán­
cosokat védi, a kereskedelmet ö stílyesziett» 
le. Majd később Balkányi Ede értesítette, hogy 
a közgyűlésen a katholikus templomtelek kér­
désénél Szent-Királyi a zsidókérdésről beszéli, 
s azt mondotta:

— Vannak tisztességtelen zsidók is, akik 
károsak a városra és a tisztességes kereske­
delemre, ilyen például Székely Imre és Frfund 
Jenő, aki mint hitközségi elnök minden láncost 
és árdrágítót védett és a kereskedelem lezül- 
lesztésének föokozója.

Erre kitört belőle az indulat, (elrohant a 
közgyűlésre. A polgármesteri titkár előszobájá­
ban találkozott Szent-Királyival s ekkor mondta 
indulatában:

Hová szököl te gazember, gyere vissza, 
majd leszámolok veled 1

Erre Szentkirályi azt felelte a körül- 
állók felé:

— Jegyezzék meg jól, mit mondott ez a 
gazember! s eltávozott. Ezután ö bement a 

, közgyűlési terembe, ahol teljesen lehiggadt « 
| beszélt is. Utáuna Szentkirályi beszélt s azt 

mondotta, hogy ő előle menekült. — Erre 
közbeszó't: A „pofon elől menekült.“ Szent­
királyi további beszédében inpertinens ember­
nek nevezte. Végül bejelenti, hogy viszonv. dat 
emel Szentkirályi ellen becsületsértés és rágal­
mazás miatt a közgyűlésen tett kijelentései 
folytán.

Ezután Szentkirályi Tivadart hallgatják 
ki. A Freund által előadott tények közül be­
ismeri, hogy azt mondotta, miszerint Freund a 
galíciaiakat és üzelmeiket politikai és más 
befolyással elősegítette; ezeket bizonyítani 
fogja. Nem felel meg a valóságnak, amit a 
munkásság ellátására vonatkozólag Freund elő­
adott. Ö csak azt mondotta, hogy egy isme­
retlen társaság előzött meg bennünket a mun­
kások ellátásában, amint azt nem is tudtuk 
megállapítani. Azt sem mondotta, hogy Freund 
Jenö és társai jelentették fel őket a románok­
nál pogrom előkészítése miatt, hanem csak azt 

I hogy hírlik, aminthogy tény is, hogy ezen hir 
• miatt Bernolák Nándor és Haendel Vilmos dók- 
I torok elmenekültek Debrecenből.

Az sem igaz nogy Freund internálása 
végett saját kezdeményezésére bármit tett 

, \ulna, csupán a rendőrhatóság felhívására nyil- 
j vúnitotta ez irányban véleményét. X- Egyizben 
' é'o/o.'DV Dezső. Freund védője nálla járt Freund 

érdekében s nagyobb összeget ajánlott fel jó­
tékony célra, ha Ereun Idái szemben enyhíti
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ffc!fogás*L Ért » megtagadta, mtvel freundnak 
a kciöBkeddc®-« veszedelmes és káros mű­
ködeit iehotetieMé kell tenni. — A december 
ófifiki vtresi kitagy ülésen, ahol a nsidok szo­
kat! írni na"' imámban jelentek meg. mivelI « 
kScmW^ ÄgT*t gyűlésénmr £
mxdásnek volt kitéve, a templomtelkek. meg­
adásánál néhány hasznos működésű zsidó éi- 
demeinek felsorolása után kijelentette, hory 
vnBtmk káros működésűek is. akik « tisztes- 
^gtelen kereskedelem megerősítésében közre- 
wüködtek. igv dr Freund, aki a nem kívánat . 
tóWgitók és láncosok érdekeinek megóvásánál 
mint hitközségi elnök is közreműködött.

Ereket már évekkel ezelőtt is hangoz­
tatta Ezután a takarékpénztár hívására el- 
íellett hagynia a közgyűlést s kimenetkor érte 
KT inzultus. I

Ez volt élete legnagyobb megpróbaltatasa, 
mert látszott, hogy nyílt provokáció Igyekezett 
Mrtóztetni magát. Arra nem emlékszik, hogy 
Freundot impertinens embernek nevezte. Azt 
nem hallotta, hogy Ereund azt mondta volna, 
hogy a pofon elől menekült.

Ezután Debreceny Barna Szentkirályi ne­
jben c köz és jogos magánérdekre hivatkozva 
kéri * valódiság bi/.oiiyitásauak elrendelését. 
Annak igazolására, hogy Freund több rendőr­
ségi tisztviselőt, mikor a zsidó visszaélést el­
követőket megbüntették, terrorizált és megfe- 
nve-'ette hogv ..maid szüksége lesz még ram 
/hogy hitközségi elnökségét a tisztességtelen 
kereskedők, rr.üit Kupfer, Erdélyi, Rosenthal 
sth védelmére használta fel. továbbá as oláh 
barátság biaonvitására kéri kihallgatni Mile 
Pál Komlössy Pál. Rugonfalvi Kis Károly, Fa 
Aer’Kálmán, Pasty Ferenc rendőrtiszteket. Bt- 
ke< Lajost pedig annak igazolására, hogy már 
évekkel ezelőtt figyelmeztette Szentkirályi a 
tisztességes zsidókereskedőket a Freund káros 
működésére

Freund védője ellenzi h valódiság bizo­
nyítását, amit a járásbíróság el is utasít.

Ezután Debreczeny Barna hatásos be­
szédben mutatott rá a zsidóság terjeszkedő­
nél-e Freund Jenő káros működésére. Szigorú 
büntetést kér. mivel a pénzbüntetés nem elég 
gnlvos Freund megbüntetésére.

Ezután dr Freund Jenő védője emelke­
dett szólásra, melynek végeztével Balta járás­
bíró délután két órakor kihirdette az Ítéletet, 
mely szerint a királyi járásbíróság dr Freund 
Ten'öt becsületsértés vétségében bűnösnek 
mondta ki és ezért 1 hónapi fogházra és 6000 
korona, ugyanekkor Szent Királyi Tivadart rá­
galmazás vétségéért 1 hónapi fogházra és 4000 
korona pénzbírságra ítélte el. Mindkét elitéit 
védője felebbezett

Lengyel-román szövetség
Becs, febr. 8. (N. St. t. j.) Sapieha len­

gyel külügyminiszter kijelentette, hogy Lengyel- 
<»mág és Románia szövetséget kötött egymással.

Halálbüntetés helyett fegyház
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sn ennek a programmjában találja fel azokat 
politikai elveket, amelyek nemzeti hagyom.- 
tÄ» 4r B.«. O—

*• jSj mire
_ .Független 

Itacsó^ Dezső elnöklete
’ ‘" A 

mert ennek a 
a l____
nyainak megfelelnek.

hírlapi nyilatkozatára vonatkozólag 
azt a választ nyertük, hogy a * 
Polgári-párt“-nak a L— '
alatti párthoz tényleg nincs semmi köze 
függetlenségi eszmék tekintetében azonban épp 
ellenkezőleg áli a dolog. Ezekhez 
köze van az uj pártnak, hanem a párt pji 
tikai irányának alapját a függetlenségi eszmék 
képezik. Minthogy pedig ezek nem e"” 
kisajátított tulajdonai, hanem a 
tikai köakincsei: természetes, 
párt programmja, akár a párt 
leni tiltakozás meddő munka.

-- Az uj párbalakitás szükségességét 
különben maguk azok a régi függetlenségi ér­
zelmű polgárok érezték legjobban, akik a tug- 
eetlenségi pártnak évtizedeken keresztül osz­
lopos tagjai voltak. Hogy miért, azt a legkö­
zelebbi limit szomorú eseményei magyaráz­
zák meg. . „„„

— A függetlenségi és 48-as párt veze­
tése ugyanis az utóbbi időben azoknak kezebe 
került, akik nem tudtak eléggé éles határvo-

dolog. Ezekhez nemcsak
i párt P-di*. , Sí,

i egy párt 
nemzet poli- 

hogy akár a 
elnevezése del-

A város mint munkaadó
Panaszkodnak a világítási vállalat munkásai

Panaszos emberek jártak Szerkesztősé­
günkbe.. Munkások, dolgozó emberek. Mostoha 
sorsuk késztette őket, erre a lépésre. A ige­
hossza nincsen a sok panasznak, keserűség­
nek. Köztudomású, hogy a munkások helyzete 
sohasem volt a legrózsásabb, a legingyremél- < 
több, de a mai időben sokszorosan meg kell 
szenvedniük a mindennapi kenyérért, a meg­
élhetéséért. igy szokszorosan kötelességünk, 
kötelessége minden testületnek, városnak, ál­
lamnak a munkások helyzetén való segítés. A 
napokban a Világítási Vállalat több munkása 
járt nálunk. Munkaadójuk, Debrecen sz. kir. 
város ellen volt panaszuk. Ugyanis a város a 
lehető legmostohábban bánik velük, minden 
vonalon mellőzésben, nemtörődömségben van 
részük. Pedig a városnak, mint erkölcsi tes­
tületnek kellene jó példával előljárni s meg­
mutatni a nyerészkedésen alapuló társaságok­
nak, ime, igy kell bánni a munkásokkal! Az 
állam, amely pedig szintén igen szűkkeblű, 
még az is jobban törődik mqpkásai anyagi 
jólétével. De ugylátszik, a város vezetőségének 
nem fontos a munkásság érdeke.

Panaszolják a munkások, hogy a város a 
Világítási Vállalat régebbi alkalmazottjai vég­
legesítése és a munkások természetbeni ellá­
tása tekintetében egy lépést sem tett Egyet 
tan mégis tett. Felemelték a munkások fi­

úsét heti 160 koronával, de ugyanakkor fel­
emelték az élelmiszerek árát 50 százalékkal, 
sőt a 160 koronából 80 koronát levontak az 
élelmiszerek felemelt árába.

Hát igen, ez a gazdálkodás legegysee-
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nalat huzni a függetlenségi és az internacioná- 
lis (nemzetközi) eszmék közt. Hiszen Lovász? 
Márton nemrégen is a baranyai magyarok kín­
zójával : Under Bélával tárgyalt! A függet­
lenségi és 48-as országos párt vezetősége pe­
dig ennek a Bécsbe kivándorolt Lwászynak 
köszönetét szavazott. S imé, most mit látunk: 
az országos függetlenségi és 48-as párt veze­
tését a Lovászynak köszönetét szavazók akar­
ják átvenni. Ezért taitottak szükségesnek a 
debreceni, igazán független 'érzelmű polgárok 
az uj párt alakítását.

___A második főszempontunk az volt, 
— szintén hagyományainkhoz híven — a fe 
lekezeli kérdést távol tartsuk a politikáiéi, mert 
mi az egyháziak politizálását nemcsak a hig­
gadt politikára, de elsősorban magukra az 
egyházakra nézve is veszélyesnek tartjuk.

__ a Független Újság elmélkedésére 
csak az a megjegyzésünk, hogy bár az ő cí­
mében is benne van a független jelző, mégis 
azt hisszük, hogy a debreceni ősi polgárság • 
sohasem kérdezte s most sem kérdezi tőle, 
hogy milyen pártba menjen, hanem ö tőle füg­
getlenül fog afelett határozni, ekéht független 
fog maradni a Független Újság ieienteg kor­
mánytól független elveitől.

rübb és legpraktikusabb módja: amit a jobb 
kezünkkel adunk, ugyanazt elvenni a bal­
kezünkkel. .. ..

Ezzel szemben mit kivannak a A ilagitási 
Vállalat munkásai. Nem többet, mint a Máv. 
műhely munkásai, vagyis amit az állam már 
megad munkásainak.

Kérik havonként a munkások és család­
tagjaik részére kedvezményes élelmiszerek ki­
szolgáltatását; és pedig, lisztet, zsírt, cukrot, 
burgonyát stb. a következő mennyiségben és 
árak mellett. Lisztet családtagonként havi 8 
kilógnám kenyérlisztet 70, főző és 0-ás lisztet 
150 filléres, zsírt családtagonként 80 dgrgmot 
16 koronás, cukor 80 dekagram 3'60 filléres 
árban.

A fűtőanyag emeltessék fel arra a ineny- 
nyiségre, amilyen mennyiségben azt a Máv, 
mühelyi munkások kapják. A kiosztás ugyan­
azon árban történjék.

A munkások közül annyi kipróbált ember 
amennyit a gyár üzeme feltétlenül igényel, 
rendszeresittessék és bizonyos meghatározott 
időn túl (2 év) kineveztessék. Kívánják a városi 
nyugdijigényesek közzé való felvételt. Rend- 
szeresitett munkás betegség esetén félévig teljes 
fizetést kapjon, úgy mint a Máv. műhelynél. 
Lakbérpótlékot kívánnak és amennyiben natu- 
ralia nem áll rendelkezésre, annak piaci árát. 
Ezt kérik a munkások. Felhívjuk a város ve­
zetőségének a figyelmét erre. Intézkedést ké­
rünk, de minél hamarabb, minél gyorsabban, 
mert a dolog sürgős. Ezt kívánja a város és 
ezt kívánja a munkásság érdeke.

Budapesi, febr. 8. (Nemz. St. tel. jel.) 
A budapesti büntetőtörvényszék ma hirdette ki 
Dutek bécsi pincér, a Népszinházi-utcai rabló­
gyilkos ügyében a kormányzói döntést. Dufe- 
ket ugyanis a rögtönitélő bíróság halálra 
ítélte, amit azonban a kormányzó kegyelme 
életfogytiglani fogházra változtatott át.

A Független Polgári Párt
A „Független Polgáripárt“ szervezkedé­

sével a helyi sajtónak az a része is kezd fog­
lalkozni. amely nem jó szemmel nézi, hogy a 
tősgyökeres debreceni polgárság is megakarja 
alkotni a maga politikai szervezetét, amely­
osztály uralmi és felekezeti torzsalkodások nél 
kül egyedül a keresztyén nemzeti politikai 
irányt szolgaija

Illetékes helyen érdeklődtünk a pártszer­
vezés ügyében s az alábbi megnyugtató felvi­
lágosításokat kaptuk :

— A függ tlen érzésű polgárság a leg­
nagyobb örömmel üdvözli az uj pártalakulást.

Hogy működnek a sajtó-sakálok?
szemérmetlen hazugságaiA zsidó-lapok

Mai vezető-cikkünkben szóvá tesszük az 
éledező sajtó-sakálok működését és rámutatunk 
arra, hogy az ország elsőrendű érdekei köve­
telik meg a koresztyény magyar kormánytól ■ 
sajtó berkeiben való mielőbbi nagy takarítást. 
Cikkünk vezérgondolatát, a közvélemény- tár­
gyilagos és a tényeknek megfelelően való in­
formálását az a szomorú valóság tette indo­
kolté, hogy a zsidó-liberál lapok újabban az 
újságírói tisztesség rovására is hajlandók az 
események elferdítésére és hamis színben való 
feltüntetésére.

Jellemző adalékul szolgálhat erre a kö­
zelmúlt napokban Ferdinándy Gyula belügy­
miniszter szájába adott az a nyilatkozat,, mely 
a fővárosi zsidó-lapok hasábjain látott napvi­
lágot, s amelyre vonatkozólag Ferdinándy bel­
ügyminiszter a Nemzeti Újság munkatársa előtt 
a következőket mondotta:

A szájamba adott nyilatkozatnak leg­

feljebb 10 százaléka igaz [gaz tudniillik, hogy 
Debrecen kálvinista főispánt kap, de ennek a 
felekezeti okoktól eltekintve, fontos pénzügyi 
okM .vannak. — Költségkímélés szempontjából 
ugyanis akként határoztunk, hogy Haj dumegy# 
főispánja ideiglenesen lássa el Debrecen föis- 
páni teendőit is. Így kerül tehát Szomjas Gusztáv 
Debrecen főispáni székébe.

— A Templomegyesület jelenlegi alap­
szabályai nem felelnek meg a fennálló kormány­
rendeletnek. Az alapszabályokat- tehát vissza­
adtam az egyesületnek, amely újból határozni 
fog és csak akor kerül elém az alapsza­
bályok ügye végleges döntésre. Addig ter­
mészetesen’az egyesület működését nem enge­
délyeztem.

— Ha a rendőrség hibákat követett el. 
úgy a vizsgálatot mindenesetre elrendelem, de 
természetes, hogy a legteljesebb tárgyilagosság 
vezet e tekintetben.
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- Böjti istentiszteletek. Az ág. hitv. er. 

tempioinban (Miklós-u. 3.) hamvaző szerdától 
kezdődőleg virágvasárnapig minden szerdán 
ti. u. 5 órakor istentisztelet lesz. A mai isten­
tiszteletet Jacobi R. Viktor, h. lelkész végzi.

— Szegedi katolikusok a debreceni re* 
jerffiátusokhoz. A Szegedi Katolikus Kör leve­
let intézett a debreceni református egyházköz­
séghez, melyben a következőket írja: Tekinte­
tes egyházközség! A Szegedi Katolikus Kör 
1921 január 31-én megtartott választmányi 
élésén mélységes felháborodásának adott kife­
jezést a debreceni Nagytemplomban történt 
gyalázatosságok miatt. Amidőn a legnagyobb 
katolikus város legelső kulturegyesiilete a Ing­
na gy 'bb református város egyházközségének 
ezt tudomására hozza, egyben testvéri szerete­
ttről és arról biztosítja, hogy a templomot ért 
sérelem a mi sérelmünk, az egyházat ért meg­
botránkozás a mi megbotránkozásunk is. Test­
véri üdvözlettel dr Dobay Gyula s. k. világi 
elnök, volt kormánybiztos főispán, Várhelyi 
József s. k. egyházi elnök, prépost-plébános.

— Beszüntetik a dijnokok háborús segé­
lyét. A minisztertanács 1920 év november hó 
2ti-an tartott ülésében határozatként kimondott;!, 
hogy az összes közhivataloknál, intézeteknél és 
vállalatoknál alkalmazott dijnokok részére az 
19Jö évi 1000 E. M. rendelettel vagy az ebben 
a rendeletben lefektetett elvek megfelelő alkal­
mazásával engedélyezett havi segélyek 1920 
év december hó végével beszüutetendök.

Tehát a sokat tépett, a háború következ­
ményeit, drágaságot, koplalást, sanyargatást, 
nyomort leginkább megszenvedett, tisztviselői 
kart, illetve annak egy részét újra sújtja az i 
az átok, amely a tisztviselői kar megszerve­
zése óta fekete madárként vészes vijjogásával 
állandóan üldözi ezt a jobb sorsat méltó, sze­
gény megcsonkított hazánk felépítésén teljes 
erejéből munkálkodó társadalmi osztályt.

Nem akarunk belemerülni a tisztviselői 
kar bajainak részletezésébe, csak engedtessék 
meg nekünk, hogy egy kérdést tegyünk fel: 
Kinek van ma legszánalomraméltobb helyzete? 
A felelet nem lehet más, mint: a tisztviselő­
nek; csekély fizetés, amelyből családját urimó- 
don kell eltartania, mellette az erejét felörlő 
munka és.ime most ez az érdemes osztály leg­
kisebb fizetésű tagjaitól a dijnokoktól is elve­
szik azt azt az összeget, ami fizetésének majd­
nem felét teszi ki, a háborús segélyt.

így a dijnokok csak havi 3—400 koro­
náért lennének reggel 8-tól 2-ig a hivatalban 
s végeznék a legnagyobb munkát. Ez emberi­
leg képtelenség. Ma midőn egy 18—20 éves 
kocsis gyereknek egy 6070 ezer koronát ki­
tevő kommeuciója van, egy dijnokot nem lehet 
1—400 koronával kielégíteni.

A román demarkációs vonalon 
Jiatárziár lesz február 15-től kezdve, az oláh 
intézkedése folytán.

— A debreceni tankerület Géresi Kálmán 
emlékéért. Az általános részvétben, melyet 
Géresi Kálmán halála mindenfelé keltett, az elsők kö­
zött vesz részt a debreceni tankerület, melynek igaz­
gatásában az elhunyt közel negyedszázadon keresztül 
nigyjrtékü munkásságot fejteti ki A tankerület állami 
rend-lke és Cs vezetés alatti iskoláinak tat árai és ta­
nú* ■: gyűjtést indítanak Géresi Kálmán nevét viselő 
alapítványra, melynek kamatat éven'cint és intézeten- 
k ni fö váltva a tankerületbeli középiskolák egy-egy 
oly.t i kiváló növendéke fogja elnyerni, aki a magyar 
irvdalomban és hazai történetben, az elhunyt főigaz­
gató kedvelt szaktárgyaiban a legjobb eredményt 
érte el.

— Keresztyén kaszinó Nyírbátorban. A 
zsidóságtól annyira megfertőzött Szabolcsme- 
g,vében is megmozdult az eddig lenyűgözve 
tartott keresztyén társadalom — A nyírbátori 
kaszinó tisztújító közgyűlésén egy manőver ál­
tal zsidók és ragadékaik kerültek vezető állá­
sokba. Erre a vidéki és nyírbátori keresztyén 
közönség kimondta, hogy a kaszinóból kilép és 
uj kaszinót alapit. — E célra már több mint 
200.000 korona gyűlt össze. Örömmel üdvö­
zöljük e megmozdulást, mely annak a jele, hogy 
a keresztyén közönség nem hajlandó tűrni a 
zsidók vezető szerepét.

Milliomos lett egy szegény bécsújhelyi 
gyárimunkás, mert régi családi levelei közt 
lelt egy ritka bélyeget, amilyenért legutóbb 
116 ezer frankot adtak Páriában.

Pártszövetség, vagy koalíció ?
A válság megoldásárfak nehézségei

Budapest, febr. 8. (N. St. t. j.) Az 
egységes konnányzópárt alakítására vonat­
kozó eddigi tárgyalások zátonyra jutottak. 
A keresztyén nemzeti párt tagjai csütörtö­
kön este értekezletet tartanak, amelyen 
rekonstruálni fogják a pártot és uj veze­
tőséget választanak.

Teleki Pál gróf miniszterelnök teg­
nap és a mai nap folytatta a kormány­
párt válságának megoldására vonatkozó 
tárgyalásait. Ma délelőtt elsősorban a ke­
resztyénszocialistákkal tárgyalt. Már most 
megállapítható, hogy a válságnak egysé­
ges konnányzópárt alapján való megol­
dása meghiusultnak tekinthető s moat már 
csak koalíció, vagy pártszövetség alapján 
lehet azt keresni. A kisgazdapárt kinyilat­
koztatta, hogy ezen az alapon hajlandó tá­

Esküvő. Tegnap tartotta esküvőjét 
moldovai Stojanow Milán huszárkapitány Petzkó 
Adriennévé!, a debreceni úri társadalom egyik 
legkedvesebb tagjával, dr Petzkó Ernő tanár­
nak, a Casino igazgatójának és nejének Vargha 
Irénnek leányával. Mint, tanuk szerepeltek: 
Keit Elemér ezredes térparancsnok és dr 
Vargha Elemér tb. főjegyző, városi tanácsnok. 
Délután hat órakor a menyasszonyi háznál adta 
a szép frigyre az egyház áldását S. Szabó 
.József lelkész-tanár.

J tejforgalmat nem tesxik ssa 
baridét Budapesten, mert az a főváros tej­
ellátásának teljes csődjére vezetne. Megmarad 
az eddigi központi kezelés. 

Köröznek egy terroristát
A vörös rémuralom rejtelmeibe élesen j 

bevilágító iratokat kapoti a debreceni rendőr- > 
ség a napokban. Egy terrorista zsidó aktái. ! 
A budapesti rendőrség megkeresést intézett a 
debreceni állsmrendőrséghcz, hogy rendelje el 
Stern Mózes terrorista körözését, egyben 1c- 
küldte aktáit. Ezek között vau Sterilnek a 
forradalmi törvényszék előtt tett vallomásáról 
szóló jegyzőkönyv, melyben elmondja tényke­
déseit az az emberbörhe bujt állat. Szörnyű 
dolgok. Elmondja a jegyzőkönyvben Stern, 
hogy 1919 ,április 21-én a sárói Szabótól kapott 
rendelkezés folytán felállított terrorcsapata a 
bihari vörös ezredhez csatolódott, s mint isme-’ 
retes, Derecskén lelőtte Meisner önkéntest. 
Majd 1919 április 25-én Cegléden időző Sza- 
muelli hóhértól azt a parancsot kapta, hogy 
négy társággal keljen át a Tiszán és hozzon 
hirt' Debrecenből és Nagyváradról. Kapott is 
4 ezer koronát ezért a vállalkozásáért, de ő 
a pénzzel Budapestre utazott s ott civilruhákat 
vásárolt, majd Ceglédre ment, hol Gábor Mó­
zes politikai' megbízott azt parancsolta, neki, 
hogy utazzék Abonyba s Szolnokról is hozzon , 
neki hírt. Abonyban a. fehérek letartóztattak ; 
és halálra ítélték. Masnap azonban lövöldözést j 
hall<>tt s mikor a vörösek Abonyba megérkez­
tek, fogdája ablakát kitörte, majd azokat a 
fehergardistákat. akik öt letartóztatták, Sza- 
muelíy engedélyével sajátkezűig felakasztotta* 
Azután elment Szolnokra, ahol az ott időző 
népbiztosok a Tiszántúlra küldték, minthogy 
azonban nem tudott a Tiszán átkelni a kiönté­
sétől, a. túlsó parton pedig fehérek voltak, 
Gyöngyösre ment. Gyöngyösön ellenforradalom 
volt aimak idején, melyet ő vörös cinkosaival 
elfojtott és az ellenforradalom vezetőit, többek 
közt Csipkay századost is a rögtönitelö bíró­
ság Ítélete folytán, saiátkezüleg felakasztotta. 
Sternt májusban, minthogy a Szamuelly pénzé­
vel nem tudott elszámolni, letartóztattak, majd 
Lukács György népbiztos június 16 án szabad­
lábra helyezte, másnap pedig megszüntette 
ellene az eljárást.

A kommunizmus után megszökött Buda­
pestről és azóta szökésben van. Most a rend­
őrség körözi Stern Mózest, aki Gyulafehérvá­
ron született. Nem lehetetlen, hogy jelenleg is 
ott van.

mogatni a kormányt s konlieióra a keresz­
tyen párt is hajlandó. A tárgyalások során 
nyilvánvaló lett, hogy a királykérdés! műi­
den áron ki kell kapcsolni. Nem szabad 
megtörténnie annak, hogy kormányválság 
legyen a királykérdés miatt, amint egy­
általában megengedhetetlen, hogy Magyar­
országon egyik politikai válsága másikat érje.

Budapest, február 8, A volt disszi- 
densek álláspontjáról egyik vezető lag a 
következőket mondotta :

Tartózkodó álláspontot foglalunk 
ei, mert az. egységes párt felhomlasztásá- 
nak semmi tárgyi okát nem láttuk. Az 
ország érdeke nem engedi meg. hogy a 
robbantó emberek működése sikerrel jár­
jon. Soha időszerűtlenebb parlamenti vál­
ság Magyarországon még nem volt.

A katonai beszerzési csoportnál 2t iá­
tól 684 folyószámig előjegyzett, fautalványok a 
holnapi naptól kezdve beválthatók lesznek. A 
fautalványok a beszerzési csoport irodájában 
kizárólag délelőtt 9—12-ig és délután 3 4-ig 
vehetők át. Aki az utalvány kiváltásáról 8 na­
pon belül nem gondoskodik, igényét ezen kp 
utalásból elveszti.

— A Keresztyén Nemzeti Egyesülés párt* 
jának debreceni csoportja dr Haendel Vilinosné 
elnöklete alatt tartotta meg választmányi illé­
sét. A választmány részletesen foglalkozott 
azokkal a tárgyalásokkal, melyeket a kiküldött 
bizottság az együttműködés céljából a kor­
mányzópárt másik részének helyi csoportjával 
folytatott, amelyek azonban eredménytelenek 
maradtak. így visszanyervén a párt teljes 
akció-szabadságát, újból megkezdi működését. 
A párt vezetőséget felújítja részben a régi, ki­
próbált erőkkel, részben pedig értékes elemekkel, 
melyek a múlt évi nemzetgyűlési választások 
óta lettek a párt tagjai. A választmányi ülés 
legfontosabb tárgya volt a párt közgyűlésének 
előkészítése, mely még e hó folyamán lesz a 
nemzetgyűlési képviselők, az országos párt ve­
zéreinek a részvételével.

— Aláírásokat gyűjtenekI Nem fér a bő- • 
rében a keresztyén társadalom békéjét minden 
eszközzel megbontani igyekvő maffia. — Leg­
újabban aláírásokat gyűjtenek suttyomban. 
Iveket hordoznak körül a városban házról- 
házra, gyanútlan emberekkel aláíratják és to­
vább surrannak fonni-szőni a cselszövényes 
hálót. Újabban Sdghy Lajos rendörfötauácsos 
eltávolítására gyűjtenek aláírásokat. Tudják jól 
hogy ennek igy se lehet sikere, azonban az a 
céj, hogy a sok hercehurcával Sághyt elked­
vetlenítsék és megunván az örökös piszkálódást 
maga kérje elhelyezését. — így pécézik kj 
egyenkint azokat, akiket alattomos Htjukban 
akadálynak találnak.

Megvont postai szállítási jog. A keres­
kedelmi miniszter a Bécsben megjelenő „Pro­
letár“ című kommunista sajtóterméktől a postai 
szállítás jogát megvonta.

— Jelentkezzenek az alábbi menekültek. 
Felkérem Hollósi Lajos rendőrtiszt. Torpay 
János, Bara Mihály, Nagy Sándor jegyző, dr 
Pirker Ede tb. főszolgabiró urakat, hogy me­
nekülési segélyük ügyében a hivatallal címüket 
közölni szíveskedjenek. Menekültügyi kiren­
deltség. «

— Megint kevesebb szén jött. Napok óta 
megint nagy visszaesés van a szénszállítás kö­
rül. Három nap óta a napi 80 tonnának még 
a felét se kapta a világítási vállalat. 7-én is- 
csak 55 tonna érkezett. Egyelőre még az eddigi 
korlátok közt lesz villamosáramszolgáltatás.

Életunt cselédlány. Kristó Boriska 18 
éves pávai születésű cselédleány tegnap reggel Kos­
suth utca 42. szám alat levő szolgálati helyén lyso- 
ftrmot ivott. Súlyos sérüléseivel beszállították a köz­
kórházba. Tettének oka, mint az hátrahagyott levelé­
ből kitűnt, szerelmi bánat.
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Egy oláh rablógyilkos A román ható­

ság a határon megkereste a magyar hatóságo­
kat, hogy rendelje el Margaráes Péter román 
katona körözését. Mi eloltunk ismerev > mai • 
ez a név. Ugyanis napokkal előbb ezt a aljir- 
sarács Pétert' aki lopással volt vádolva, at­
akarták adni a román hatóságnak, azonban út­
közben megszökött. Végre sikerült átadni, mórt 
közben elfogta a debreceni rendőrség Maca­
rácsot aki azonban a románoktól is megszö­
kött. M. zökoroztesnél adták át néhány nappal < 
ezelőtt Margarácsot a románoknak, kik vonatra 
ültették, de az a robogó vonatni! leugrott. Most < 
kén a romon hatosig a magyar hatóságokat, 
hogy rendeljék el Margarács Péter körözését . 
aki Romániában rablógyilkosságot követett el ; 
és aki valószínű, hogy magyar területre szö­
kött A rendőrség most újra körözi Margarács , 
Pétert, a notórius szókevényU ■

Baross Szövelseg köxlemenye. Motor 
és cséplőgépüllajdonos tagjaink figyelmét fel­
hívjuk, hogy ipari vagy mcző<azdasagi colra 
felhasználandó benzin esetleges igénylése ügyé­
ben irodánkkal az összeköttetést felvenni szí­
veskedjenek. , - 1 1-- Tolvaj és orgazda Nmry .!««<» bank- 
ioaz'mtónál lakott Nagy Margit eseiédleány. 
A napokban kilépett szolgálati helyéről s más 
hova szerződött, de előző helyón ellopta a bank­
igazgató 5 darab ezüst evövilláját <<M) korona 
értékben. Nagy Jenő napokkal előbb feljelen­
tette Nagy Margitét a rendőrségen, hol meg­
indult ellene a nyomozás. A nyomozás sorún 
kiderült, hogy az ellopott ezüst evőeszközöket 
eladta a Krámer-féleéksz.erészüzlet.ben. Krämer 
előbb letagadta az ezüst tárgyuk megvételét, 
de utóbb a rendőrség rendelkezésére bocsáj- 
totta azokat. Krämer ellen orgazdaság, Nagy 
Marcit ollen pedig lopás miatt eljárás indult.

■* 11 marad nekink? Ezzel a felírással
érdekes, szép plakátok jelentők meg a hely­
beli kereskedők kirakataiban. A. „TEVEL Jn»- 
esájtotta ki. Hu tolmácsai < ' 
trianoni gyilkos békének. Nézzük meg 
és ismételjük: Nem, nem soha !

'-k... I
«ép, 5 drb töltögető ekefej Budapesten 
körit versenytárgyalás utján értékesít tetnek. 
Tagoknak és" érdeklődőknek a feltételek és 
megtekintési engedély ügyében felvilágosítást 
nyújt Baross Szövetség De.breczcn. Kossuth- 
iitcza 7. sz.

ezek ti plakátok a 
sokan

lezőgaxdasagi gépek, úgymint 2 drt>
■.................... * ’ . 4 drb arató-

z.árt-

ATócóskertben
Nemes-utca 7. sz. a. 
950 n-öl területű föld

konyhaliErtészBtre
KIVÁLÓAN ALKALMAS, rajta 

jó készületű kis

kis lakóházzal,
gyümö csfákkal, kuttal

eladó
Cím a kiadóban

hajdú h O L 1»

Magyarország becsületes adós. a pá­
risi lap"k. különösen a Temps hosszasan .eg 
lalkozik Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter leg 
utóbbi parlamenti beszédével, 
benyomást keltett.

amely igen jó 
........... . Különösen az a kitétel szer- 

xett jó benyomást, hogy Magyarors/.ag becsü­
letes adós, amely erejéhez képest teljesíteni 

fizetési kötelezettségeit.
Cserháti növénytermelés -1 ik kötete is 

megjelent. Átvehető Antalfy Józsit könyvke­
reskedésében Szent Anua-utea.

Simonífy-ntca 5 szám alatt van Ko­
losáé nyakkendő terme.

könyvke*

A tőzsde.
Budapest, február 8. (Nemz. 

Érb'kpapirpiacz: Irányzat \-----
felé élénkebb üzlet.

Valutapiac: Napóleon 17 15 17’60, 
goi font 20’50, dollár 542 
39, márka 804--887, líra 19 50-6a, 
szokol 680 91. korona dinár 14’30, 
korona 79. lengyel márka 64 65.

, St. tel. jel.) 
változatlan, zárlat

, an-
48, franczia frank

- lei 717, 
osztrák

W
F A és más idegen pénrt aranyat,*MV ezüstöt legcsiegdrágábban 

IFI "“Simon
*■ " " DEBRECZEM, Kossuth-n. 11.

Színház
As elvált asssony. Hétfőn este táblás 

ház mellett újítottak fel a Csokonai, színház­
ban Fall Leo pompás operettjét, Az Elvált 
asszonyt. A remek operett, annak idején is si­
kerrel került bemutatóra. A közönség mind­
végig nagy tetszéssel fogadta a jó előadást. 

odan Margit, Buday Ilonka, Szalma Sándor, 
Kubúnyi Andor és Heltay Andor újra tanujelét 
adták művészi készségüknek. Torma Zsiga, 
Szénára Gvula és /?önűi Viktortól, úgyszintén 
Mátray és Csalna íossvtól is precíz alakítást 
kaptunk. Külön ki kell emelnünk >'üdán Mar­
git II felvonásbeli toalettjét, mellyel valóban 
frappirozta a nagyszámú közönséget Az elő­
adás rendezése Petiik gondosságát dicsérte. A 
dirigens Müller Mátyás is helyén volt. A nagy­
számú néző közönség sem volt háladatlaii, a 
szereplők mindegyikét tapsviharral honorálta.

A Fehér est A leány klub folyó hó 5-éa 
nagyszabású mnvészestélyt rendezett a Csoko­
nai színházban. Az estélyt Pállfy Béla, theré- 
ziánumi igazgató ünnepi beszéde vezette be. 
majd Márton Nóra. zongora játéka s Barta. 
Irén bájos kis darabja a „Haza“ előadása ula* 
az. est kiemelkedő pontja következett, mely 
kétségtelenül Kardos* Ilona énekszáma volt 
Színezett s iskolázott hangján művészileg in­
terpretált néhány klasszikus dalt. Tompa Mi­
hály Virágénekeiből Vass Lusy sok bájjal ée 
precizitással előadott prológusa után a „Fehér 
liliom mennyegzöjét“ mutatta be a leányklub 
Majd balett következett, mely után Egyed 
Lenke által componált magyar toborzó tűnt 
bemutatásával méltó gesztussal fejeződött bí 
a fehér est, mely a legteljesebb siker jegyé­
ben játszódott le. Az estély műsorát, tekintet­
tel a nagy érdeklődésre, hétfőn délután 3 órai, 
kezdettel ujrázták, melynek sikere hasonlatos, 
volt a péntek estihez. Ez alkalommal, ifj. Liszt 
Nándor mondott hangulatos elöljáró beszédet
4 /mű, »< m"ZQ0szui|iftz k úözleoianvei ;

Szerdán d) Mrletben Az elvált asszony 
kerül színre.

Szigeti Jen« folyó hó 14-iki buesufellép- 
tére az előjegyzett jegyek kiválthatók.

Buffalo és Bili kalandor regény két rész­
ben 12 felvonásban. Első részét „A kalandor- 
nőu, bemutatja az Uránia. Jegyelővétel.

Mária Evőre Cgy színésznő története t 
felvonásban és Teddy mint házibarát, vígjáték. 
3 felvonásban, ma utoljára az Apollóban.

Sport
Elismerés az atlétikai kerület előadójának 

Mint a Nemzeti Sport közli a MASz atlétikai 
szakosztálya sennyei Oláh István kerületi elő­
adónak, az elmúlt két esztendőben nehéz vi­
szonyok között kifejtett kiváló működéséért 
elismerését fejezte ki, Zuber Ferenc, ügyvezető- 
aleluök utján.

A DEAC női svéd tornatanfolyamára je­
lentkezett és még jelentkező hölgyeket értesí­
tem, hogy a tornaórák kedden d. n. 3—4-ig és 
pénteken d. u. 4—5-ig lesznek megtartva a 
„Dóczy“ tanintézet tornatermében. Hadháay 
intéző.

öpró hirdEtÉSEli.
■k sím m ■■■■•* **

Eladó
7 hold szántóföld gabo- I 
nával bevetve város alatt 

, Sámsoni sorompó mellett 
i kőut menten. Éitekezhetni 
i Qazdák Bankja, Kossuth- 

ntca 17.
Dada

; középkorú és mindenes 
szakácsné jelentkezzenek 

Bethlen utca 4.

Aranyat 
mindenféle ezüstöt bril'.i- I 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2 szám. I. emelet.

Wíí^iSíí 
•jüosök, Piac 42. Pannónia épü 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontoaan ól jutá­

nyosán készítenek.

Koros Sánuor 
llrll4Hlü Mu Plae-B.6S. 
Baját kcssltésti elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

Mangalica kan 
: fajtenyészképes eladó. — 
' Péterfia u. 26.

Bfc.yegzőgyár I 
es vésöintezet | 

P -ULÓ I.
Batihyanyi-utcza 22. I 

Télefon 1365.

Bor
négy hektó lehuzattan el­
adó. Vár-utca 8. szám

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és

óarosi iMíiiKii MM.
Felhívjuk tizon városi nyugdíjaso­

kat. özvegyeket és árvákat, akik 
kedvezményes jegyellátásban része­
sülnek és már cipőigényüket beje­
lentették. hogy az igényelt cipő 
számainak bejelentése végett a 
számvevőség IV. osztályánál (I. cm 
17. sz. szoba) f. hó 10-ig bezárólag 
saját érdekükben jelentkezzenek. 
Későbbi bejelentés fieyelembe nem 
vétetik.

Só, petróleum, hor­
nyolt cserép, használ: 
szekér és tagoknak 
cukor 172 koronáé t 
kapható a Hangya 

összes fiókjában. |

| kapható

STERIt testéli-OzlEbteh
j | Piacz-utcza 10. (Bikával szemben.) j 

j Telefon 856.

••••******** ***************

Méizy Zoltán és Társa 
fest, tisztit és mos 

; felelősség mellett mindenféle 
ruhaneműt Ágytoll tisztítás l 
és tertőtlenités rövidesen üzem­
képes 6yár és föüzlot:

Széchenyi utca42 sz.
Fióküzlet Csapó-utca 30. Telelőn 323.

MHMAWAOC»*« • WC- •***x*******•••••*••••••

• ■■■«■■* «»»■•••>

| Tuskófa |
: valamint Bükkfa boksa, szén vagontéte ;
■ lekben kapható
! Poly«nszky Oreszt i 
: tűzifa és szénkereskedőnél i 
í Szoboszlai-ut J B Telefon 181. : 
■■■■■■■. ...................... .
MAKULATÚRA

kapható lapunk kiadójában 
Piacz-utcza 59. szám alatt.

í Régiséget, 
műtárgyakat, festményeket MAGAS

| ÁRON VÁSÁROL a ..Arany Bika"
• Beállóban 1920. évi február hó 10-én
*Kun Művészeti szalon*
| Budapestről.
ft«7e*****e.‘*** ••••»••••••••••

Lapk'hordó asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában

Piacz-utcza 59. szám alatt,
Lapkiadóval!;Jat nyomdájában Debreczen, Ferencz J<>zsef-ut >9


